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Upute sudionicima Konferencije VII. Istraživački dani Visoke policijske škole u Zagrebu 

 

Poštovani sudionici, 

 

radi sprečavanja širenja zaraze novog koronavirusa (SARS-Cov-2), molimo da se prilikom dolaska na 

Policijsku akademiju pridržavate sljedećih uputa.  

 Obvezan dolazak s maskama za lice ili medicinskim maskama te se preporučuje za vrijeme 

održavanja konferencije njihovo preventivno nošenje. 

 Prilikom dolaska, boravka i odlaska s konferencije fizički razmak između svih sudionika treba 

biti najmanje 1,5 metar. Zabranjeno je dolaziti u bliski fizički kontakt rukovanjem, grljenjem, 

ljubljenjem ili čestitanjem.  

 Po dolasku do Policijske akademije na službenom ulazu s Avenije Gojka Šuška potrebno je javiti 

se djelatniku osiguranja Policijske akademije kako bi se evidentirao svaki ulazak. 

 Nakon ulaska u prostor Policijske akademije u šatoru, koji se nalazi u neposrednoj blizini od 

ulaza, djelatnik Policijske akademije će svakom sudioniku izmjeriti tjelesnu temperaturu te će 

svaki sudionik potpisati Izjavu da se ne osjeća bolesno, nema simptome ili znakove bolesti.  

 Nakon mjerenja temperature, na istom mjestu obavit će se registracija sudionika, a potom će 

svaki sudionik biti upućen prema Policijskoj školi „Josip Jović“, dvorani tzv. „Muzej policije“ u 

prizemlju škole gdje će se održati otvaranje konferencije.  

 Obvezno je da svi sudionici sa sobom ponesu kemijske olovke te svoje kemijske olovke koriste 

prilikom potpisivanja Izjave i registracije sudionika konferencije. 

 Pri ulasku u Policijsku školu „Josip Jović“ obvezna je dezinfekcija ruku za što su sredstva 

osigurana na ulazu. 

 U dvoranama u kojima će se održavati konferencija (dvorana tzv. Muzej policije, 16 i 52) 

sjedeća mjesta posložena su u skladu s uputama i preporukama Hrvatskog zavoda za javno 

zdravstvo. Mjesta na kojima nije dozvoljeno sjedenje sudionika su obilježena.   

 Nakon otvaranja konferencije u prvoj predviđenoj pauzi od 15 minuta mole se sudionici da se 

nepotrebno ne zadržavaju u prostoru Policijske škole „Josip Jović“ već da se upute prema 

sekciji u kojoj imaju izlaganje ili sekciji koju će pratiti. 

 Nakon završetka prvog konferencijskog dijela (prve tri paralelne sekcije) predviđena je pauza 

za kavu u trajanju od 30 minuta te se mole svi sudionici da sve svoje stvari iz dvorana ponesu 

sa sobom kako bi se mogla obaviti dezinfekcija prostora te da se potom upute prema terasi 

kantine Policijske škole „Josip Jović“ gdje će biti posluženo osvježenje. 

 Po završetku 30-minutne pauze mole se svi sudionici da se upute prema sekciji u kojoj imaju 

izlaganje ili sekciji koju će pratiti. 

 Nakon završetka konferencije mole se svi sudionici da se nepotrebno ne zadržavaju u 

prostorima Policijske akademije. 
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 Po izlasku iz Policijske škole „Josip Jović“ obvezna je dezinfekcija ruku za što su sredstva 

osigurana na izlazu.  

 Svim sudionicima na raspolaganju su sanitarni čvorovi koji se nalaze s lijeve i desne strane 

dvorane tzv. Muzej policije (prostora gdje je bilo otvaranje konferencije). 

 Tijekom boravka u prostoru Policijske škole „Josip Jović“ preporučuje se da se čim češće 

dezinficiraju ruke. Za dostupnost dezinficijensa odgovoran je organizator konferencije. 

 Molimo sudionike koji imaju povišenu tjelesnu temperaturu ili respiratorne simptome 

(povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i 

sl.), te ako im je eventualno izrečena mjera samoizolacije ili utvrđena zaraza koronavirusa da 

ne dolaze na konferenciju. 

 

Organizacijski odbor 


